

如东日报

高度·深度·温度



中共如东县委员会
如东县文化广电传媒中心



新城彩钢
专业生产岩棉夹芯板
销售热线：0513-84112678
13962779855 13773695287
地址：如东县掘港环城南路天一批发市场斜对面

电子版：www.rdkx.gov.cn

2016年
10月
8
星期六
丙申年九月初八
总第 7092 期

一着不让抓推进 全力以赴谋突破

打赢项目建设攻坚战



项目建设区镇行

走进栟茶镇

优质服务促项目快落户、快开工、快产出

栟茶镇项目建设跑出“加速度”

本报讯 今年以来，栟茶镇将“项目建设”作为全局工作的重中之重，通过构筑工业园区产业集聚平台，围绕经济结构调整招商项目，扶持现有企业转型升级等手段，突破发展瓶颈。截至6月下旬，全镇已经完成千万元以上的工业固定资产投资5.1亿元；实现两千万元以上新开工项目4个，两千万元以上新竣工项目2个，其中亿元项目一个。

跟踪产业转移信息、瞄准重点企业和重点项目，切实发挥驻点招商的“桥梁”和“纽带”作用。今年，栟茶镇派出招商人员扎根上海，积极在上海及周边区域构建招商信息网络，跟踪大型企业、行业领先企业等重点项目的投资动态，主动收集有效项目信息。对项目信息进行前期研判、分析、筛选，并做好在谈项目的跟踪服务和推进对接工作，推动项目快速落地。上海市余泾镇位于大虹桥产业经济圈，全镇有多家企业需要在三年内外迁，瞄准这一契机，栟茶镇多次召开招商推介会，并出台相关政策奖励政策，邀请客商实地考察洽谈。此外，统筹推进全镇招商活动，制定面向全社会的招商引资考核奖励办法，镇设立招商引资奖，对提供有

效项目信息和实现项目落户的专兼职招商人员、镇村工作人员、社会人员给予奖励，鼓励人人开展招商，人人参与招商，积极营造全民招商的氛围。目前，水性胶等生产项目正在跟踪洽谈中，多个工业项目已签订意向性协议。

为加快项目推进速度，该镇将项目的目标化、定量化、责任化具体落实到班子成员、具体部门、责任人，坚持一个项目一套班子，一个项目一张序推进表，主动为项目提供更为便捷周到的“保姆式”服务，镇村联动，不分你我，依靠全镇力量推动服务重点项目，力争项目快落户、快开工、快产出。细致、高效的服务也促进了一个个项目加速推进。目前总投资1.02亿元的帕瓦夫智能安全设备制造项目全面开工建设，基础部分已经完工，主体工程开工建设，预计今年能正式投产，创造了“栟茶速度”。盟友纺织技改项目设备已调试完毕投产，中旺包装扩产项目厂房已竣工，东盟纺织清洁生产项目设备已调试安装完毕等待投产。综合物流服务区项目已签约，等待土地调整后开工建设；金牛资产重组项目已完成资产评估，三星标准化厂房项目正在进行厂房设计。

将服务落到实处

重点项目强服务，重点企业强联系，一般企业强关注。在栟茶镇采访时，记者切实感受到全镇上下以项目建设为中心，全心全意为企业服务，帮助企业排忧解难，促进企业不断发展壮大壮大的工作理念。

帕瓦夫智能安全设备制造项目从立项批文，到水电进场，都在短时间内完成。这个项目更是创造了“栟茶速度”，当年招商，当年签约，当年开工，预计当年竣工、当年投产。全镇上下的每一个领导都卯足劲，从方方面面为项目建设努力，才能保证这个占地24万平方米项目的建设速度。如此高效的服务也让帕瓦夫项目的负责人连连称赞，直言没有选错投资地方。

事实证明，要抓好项目，最根本的还是要抓服务。凡是服务到位的地方，发展环境就好，项目进展就快；反之，项目推进就慢。

眼下，正是项目建设冲刺全年目标的关键时期，各级各部门更要牢固树立大局观念，集中力量助推项目；要增强服务意识，提高服务水平；要强化担当意识，主动靠前服务，吸引并留住更多优质项目，在服务项目中推动发展，使项目建设加快发展的基础更宽厚、更扎实。



狠抓招商谋发展
力推服务促新
辉煌

□ 棱茶镇长 王必东

今年以来，栟茶镇始终以项目建设为中心，紧紧围绕项目建设，进一步掀起项目建设的热潮。截至目前，在手在谈项目9个，新建技改项目3个，其中亿元项目1个。

全力全速推进项目建设。牢固树立项目为王的理念，以项目建设为中心，进一步掀起项目建设的热潮。坚持一个项目一套班子、一张时间表，提高工作效率，紧扣时间节点，确保在谈项目早落地、早投产、早运行。加快推进通用机场项目、中水电光伏项目、隆力奇工业4.0等重点项目建设。

坚定不移抓好招商引资。始终坚持“真招商，招真商”的招商理念，真正形成“全员招商”的良好格局。全年重点面对上海、南京、苏南、深圳、北京等地区开展招商活动5次以上，全年组织客商来栟茶考察200人次以上。结合我镇优势资源，着力引进一批投资规模大、科技含量高、带动能力强的大项目、好项目，力争有意向的项目早签约，签约的项目早开工。

真心实意服务现有企业。强化项目服务体系，对企业基本情况进行认真排查摸底，每家企业明确一名班子成员，主动联系，靠前服务，分类指导，因企制宜，帮助企业排忧解难，促进企业不断发展壮大。同时引导企业重视科技创新和人才工作，发挥科技和人才在企业的核心引领作用。通过组织企业参观学习先进经验，解放思想，打破传统经济模式束缚，不断探索创新，增强企业内在发展自信。

“一把手”谈项目

撰稿记者 李亚君
驻镇记者 张敏
摄影记者 蔡珊珊
特约记者 陈建明



帕瓦夫南通电气科技有限公司

开拓中国智能安全设备市场

走进帕瓦夫智能安全设备制造项目建设现场，火热的建设气息扑面而来。伴随着一声声响亮的口号，工人正忙着搬运新的建筑材料进场。

帕瓦夫智能安全设备制造项目主要从事机电气一体化设备研发、设计、制造、销售。项目总投资1.02亿元，用地面积38.5亩，拟建设建筑总面积27000平方米，其中一期建设三层生产用房2.4万平方米，用于生产交通安全、海洋工程水面、提升牵引等机电气、液一体化智能安全设备，预计年底可实现部分投产销售。目前该项目已全面开工建设，基础部分已完工，主体工程正式开工建设。

帕瓦夫南通电气科技有限公司负责人缪煜告诉记者，他们筹备这个项目已经有几年时间，但之前在

别的地方一直没能落实。今年年初才和栟茶镇领导接洽，没想到项目这么快就能动工。而这个项目更是创造了“栟茶速度”，当年招商，当年签约，当年开工，当年竣工，当年部分可投产。项目竣工投产后，每年可生产12000只自动安全紧绳绞车系列产品，3000台提升吊篮系列产品、14000台海工、船舶、矿场、化工等行业专用机械及智能设备，预计年产值达2亿元，带动就业人员400余人，实现利税1200万元。

“传统的厂房是单层的，土地利用率低，我们将主体楼设计成30层的厂房，高度达20.5米。建成后将通过上下楼梯行车和货梯运送物资，实现智能化生产。”据缪煜介绍，该项目为机械机构与电气设备集成装配加

工，生产过程中产生的固体废料为金属边角料，可回收再利用，实现经济效益、社会效益和环境效益的统一。对于企业今后的发展，缪煜十分有信心，他说，中国物流装载安全器械的设计研发远远滞后于快速发展的物流业，安全的自动紧绳绞车产品和技术急需推广。提升设备是基本的施工机械，能提高劳动效率，降低劳动强度，但这类设备往往易引发重大安全生产事故。船舶制造是发展我国国民经济的重要组成部分，海工、船舶、矿场、化工行业专用机械及智能设备需求量大。而公司在交通安全设备、安全提升设备、海工、船舶、矿场、化工等行业专用机械及智能设备领域拥有三项发明专利和十项实用新型专利，市场前景很大。

项目建设进行时



“洋口港”牌混凝土
年产量120万方
南通市知名商标
南通万洋混凝土有限公司

电话：84507066 13862781979
地址：开发区黄河路西侧（向西600米）

“大鱼”牌高性能水泥
年产量100万吨
江苏省著名商标
南通万豪建材科技有限公司

电话：84507065 13862781979
地址：如东县大豫镇张謇北路40号

中天科技荣膺中国线缆行业最具竞争力企业10强

本报讯（记者 徐小禾 通讯员 袁晨）日前，2016中国电线电缆行业大会在上海召开，中天科技荣获“2016年中国线缆行业最具竞争力企业10强”大奖。

此次评选活动由中国电器工业协会电线电缆分会和线缆信息研究院组成的中国线缆企业竞争力研究项目小组共同完成，通过对企业规模、效益和增长等方面9大硬性指标以及技术创新、客户满意度、品牌知名度、企业文化、企业家管理水平以及行业贡献等5大软性指标进行计算，将企业竞争力以最直观的数据形式表现出来。

中天科技坚持以精细制造作为企业长期发展战略，注重产品的品质和创新，在国内率先实现直流电缆从±160kv—±200kv—±320kv的三级跨越，填补国内空白；践行“互联网+”、“中国制造2025”两大国家级战略，成功打造1个国家级智能制造试点示范、3个省级示范智能车间；服务国家“一带一路”战略市场，以电网互联互通为突破口，为实现各国信息交互平台以及海洋能源建设能源互联网提供更先进的海洋装备和技术支持。

“在水一方生态园”跻身全国休闲农业与乡村旅游五星级企业

本报讯（驻镇记者 徐建彬）近日，位于岔河镇的“在水一方生态园”通过农业部和国家旅游协会专家验收，跻身全国休闲农业与乡村旅游五星级企业。南通市共有三家企业通过验收，“在水一方生态园”是目前我市唯一获此殊荣的企业。

“在水一方生态园”由南通神农生态农业科技有限公司投资3000万元打造，占地100亩，是集种植、养殖、休闲、观光、绿色餐饮于一体的水乡田园。园区特种水产品种养殖区重点培育漠斑牙鲆、南美白对虾、河豚、中华绒螯蟹等名贵水产；名贵花木培育区引进香樟、香樟、红榉、桂花、海棠等30多个品种5000多株；生态养殖垂钓区占地20亩，养殖多种鱼类；餐饮娱乐休闲区建有餐饮、茶座、宾馆等休闲会所，同时配合以农业观光、采摘、会务等娱乐服务设施，让人们在游乐中体会自然、认识农业、了解农村。

今年上半年，洋口镇人大代表、周新庄村党委书记陈建军通过“村企挂钩”的方式，成功将江苏九九久科技股份有限公司的产品配套加工项目招引到村里。

周新庄村位于洋口镇西南部，是典型的农业村，3年前该村村营收入还不到30万元，而薄弱的基础设施也成了村民们反映的热点问题。为了壮大村集体经济，去年年底，陈建军主动与九九久公司对接洽谈，今年上半年公司负责人看中村里土地、劳动力资源等优势拟建立一家子公司，最终双方经过市场调研、协商洽谈，达成了合作意向，共同出资300多万元成立了南通洲九织布厂，主要生产防弹内衣内囊。陈建军告诉记者，由于近年来纺织业不景气，村里10多家纺织企业相继被迫倒闭，造成了大量的闲置资源，此次刚好充分利用基础设施完善的闲置厂房，不仅使洲九织布厂缩短了投入周期，还减少了100多万元的资金投入。“从房屋租赁、用电设施、基础设施的协调、用工问题，到设备调试、运营投产，前后仅仅花了不到3个月的时间，而这一切都得益于陈书记周到的服务。”该厂车间负责人邵志峰说，企业提供技术支持，负责销路。双方通过结对共建，实现农民增收、企业增效的合作共赢。据介绍，洲九织布厂投入运营后，预计每年可产生8万元左右的税收，将由地税部门返还到村，纳入村营范围，用以改善村基础设施，该厂落户周新庄村，除了能增加村营收入，还解决了村里一部分剩余劳动力。9组村民周琴原本是村里一家织布厂的工人，工厂倒闭后失去了生活来源，如今她又在陈建军的帮助下重新在南通洲九织布厂找到了工作，收入比原来还高。

通过“村企挂钩”，企业生产经营产生的税收反哺村集体经济，缓解村里资金短缺的难题，同时，利用这部分资金加快村基础设施建设，改善老百姓的生产、生活条件。通过近几年的发展，目前该村已经修建水泥路30多公里，硬质渠道近40公里，建成1座独立水系，改造5座泵站。

代表议“五百”

责任编辑 俞慧娟 电话 80865503

【村企挂钩】助力百姓奔小康

□ 记者 蔡建明

驻区记者 张平